



2021年10月19日 星期二
农历辛丑年九月十四
2021年第3期

泉州信息工程学院报

·中共泉州信息工程学院党委主管主办·



□总编:徐竟芳 责任编辑:李玲

联系电话:0595-22767537 网址:www.qziedu.cn

我校召开庆祝中国共产党成立100周年暨“两优一先”表彰大会



我校召开庆祝中国共产党成立100周年暨“两优一先”表彰大会

本报讯 6月29日上午,我校庆祝中国共产党成立100周年暨“两优一先”表彰大会隆重召开。党委书记刘地松出席并讲话,党委副书记、校长黄克安主持会议,党委副书记许旭明宣读表彰决定,党委副书记黄世琴,党委委员、软件学院党总支书记周宏博,党委委员、机械与电气工程学院党总支书记傅明星,党委委员、组织部、统战部部长石智生,党委委员、宣传部部长徐竟芳出席会议。

大会在雄壮的国歌声中拉开帷幕。许旭明副书记带领全体参会人员重温入党誓词。随后,他宣读了《中共

泉州信息工程学院委员会关于表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》。主席台就座领导为我校获评“福建省高校先进基层党组织”、“福建省高校优秀共产党员”和2021年校级“先进基层党组织”、“优秀共产党员”、“优秀党务工作者”颁奖。

刘地松书记在讲话中指出,举办庆祝中国共产党成立100周年暨“两优一先”表彰大会,旨在缅怀党的光辉历史,讴歌党的丰功伟绩,传承党的优良传统,发扬党的优良作风,进一步动员广大共产党员发挥先锋模范作

用,以奋发有为、昂扬向上的精神状态和工作热情,团结带领全校广大师生,解放思想,务实拼搏,为实现高质量发展、建设特色鲜明的高水平应用型大学而努力奋斗。

刘地松书记回顾了一年来党委工作,并对各级党组织和广大党员提出了三点要求:一要缅怀党史、坚守初心,进一步听党话、跟党走;二要坚定理想信念、从严治党,进一步强党性、铸党魂;三要突出重点、明确职责,进一步抓党建、促发展。

与会党员同志深切感受到,历史如长河长流而去,百年时间如浪涛转,中

国共产党用短短百年的“沧浪之水”承载起人民前行的船帆,开启中华民族伟大复兴的新征程。中国共产党的一百年,是矢志践行初心使命的一百年,是筚路蓝缕奠基立业的一百年,是创造辉煌开辟未来的一百年,百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。

大家纷纷表示,要时刻牢记作为共产党员的初心和使命,认认真真干事,踏踏实实做人。用奋斗拥抱新时代,用实干开启新征程,为建设特色鲜明的高水平应用型大学奋力前行,以优异的成绩向中国共产党建党100周年献礼!

扬帆起航向未来 我校喜迎2021级新生



本报讯 9月11日,泉州信息工程学院迎来了4071名新生。他们带着满载的行囊,以及对大学生活的期待与憧憬走入泉信,成为了泉信校园的新主人。

暑假以来,学校多次召开工作会议筹备秋季迎新工作,通过精心规划迎新线路保障安全,安排电瓶车送学生到宿舍区,组织志愿者引导新生帮助搬运行李……确保我校新生入学报到工作平稳、安全、有序开展。

迎新当天,在学校北门口入口处,新生们根据现场指引,积极配合学校疫情防控工作,进入校门后保持一米以上安全距离完成行李物品消毒、手部消毒、测量体温、出示健康码、核验身份等报到流程,再前往各自学院报到点。

校领导黄克安、刘地松等来到迎新接待点,关心了解新生的入校报到情况,耐心解答家长对疫情防控和校园管理的提问,并慰问现场工作人员和志愿者。

“学校就是我们的‘家’,新生来了就是到‘家’了,能帮助到他们,我们高兴!请家长放心!”来自保卫处的员工以朴实的语言和行动上为新生报到“保驾护航”,道出了全体师生志愿者的心声。在迎新的各个地方,穿着红色或蓝色马甲的迎新志愿者们忙碌地穿梭在校园内,热心帮助新生拿行李,为新生们献上暖心的指引。

放飞梦想,扬帆起航。新生们纷纷表示,新起点,新开始,他们将在美丽的泉信校园创造属于自己的美好大学记忆,期待日后能在多姿多彩的学习生涯中找准自己的方向,脚踏实地,学好知识,增长才干,将来为学校发展、祖国繁荣、中华民族伟大复兴贡献自己的智慧和力量。

我校召开党史学习教育专题组织生活会



本报讯 8月27日,中共泉州信息工程学院机关支部委员会召开党史学习教育专题组织生活会,学校党委书记刘地松,校长、党委副书记黄克安等党委领导班子成员以普通党员身份参加支部组织生活会。福建省教育系统党史学习教育巡回指导五组林其天、陈小民、陈大年、王团真等莅临指导工作。

会议围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题,认真贯彻“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”要求,落实落细方案制定、会前学习、谈心谈话、对照检视、自评与互评等工作。会上,支部党员逐一发言,联系工作实际,讲个人收获、谈差距不足,积极开展了批评与自我批评,起到了“红红脸、出出汗、排排毒、治治病、加加油、鼓鼓劲”的效果,达到了统一思想、提高认识、增进团结、促进工作的目的。

指导组成员认真听取每一位党员发言,并与大家深入交流探讨。指导组组长林其天在点评时对本次组织生活会的组织安排给予充分肯定。他指出,会议成果作为党史学习教育的阶段性成果,为下一步“办实事”奠定了基础,希望大家抓紧时间深入推进,圆满完成党史学习教育任务,促进学校又快又好发展。

泉州市精神文明教育培训中心落户我校

本报讯 7月26日,“泉州市精神文明教育培训中心”揭牌仪式在我校举行。泉州市委宣传部副部长、文明办主任赖畅水主持揭牌仪式。市政协副主席、市文明委副主任王春金和我校校长、党委副书记黄克安共同为培训中心揭牌。出席活动的还有市委统战部外宣科科长张爱斌、市文明办创建科科长卢远远等,我校党委书记刘地松、党委副书记许旭明等校领导,以及相关职能部门负责人、各二级学院党总支

书记等。该培训中心的成立是贯彻落实习近平总书记关于精神文明建设重要指示批示精神的一项具体举措,也是泉州推动“十四五”规划纲要中“加强社会主义精神文明建设,培育和践行社会主义核心价值观,推动形成适应新时代要求的思想观念、精神面貌、文明风尚、行为规范”的具体抓手。中心成立后,将为全市广大干部职工提供一个全方位精神文明教育平台。



王春金副主任和黄克安校长共同为培训中心揭牌

我校举行庆祝第37个教师节表彰大会暨期初教职工大会

本报讯 赓续百年初心,担当育人使命。9月8日下午,学校在JB209报告厅举行庆祝第37个教师节表彰大会暨期初教职工大会,并在JB409设视频分会场。校领导黄克安、刘地松、林东、许旭明、郭惠惠、张舜德、聂利亚、黄世琴等,以及全体教职工出席会议。会议由常务副校长林东主持。

党委书记刘地松代表董事会和全体校领导向辛勤耕耘、工作在教学一线的

广大教师致以节日的祝贺,向为学校的生存发展呕心沥血、恪尽职守的教职工们表示衷心的感谢!他指出,过去一年学校各方面工作取得的优异成绩,经过“十三五”时期的建设和迎接教育部本科合格评估,办学水平全面提升,办学特色更加突出,民办高校特色现代大学制度更加成熟完善,大家正在向“高水平一流应用型本科大学”目标而努力奋斗。他鼓励全体教职工要以受表彰的同志为榜

样,勤奋敬业、勇于担当,积极进取、大有作为,奋力书写建设新时代崭新篇章。

2020-2021学年“优秀教师”、入职十五周年纪念奖获得者吴俊杰老师作为先进典型代表发言,他结合自身实际,从实践育人、师德师风、岗位职责等方面讲述立德树人使命与担当。

经济与管理学院滕超群代表全体学生对所有教职员工致以诚挚的问候。她衷心感谢老师们的传道、授业和解

感,表示定当牢记“知行合一”,化思想为行动,胸怀天下,脚踏实地,求学奋进,以期成为对国家、对社会有用之人。

会议最后,黄克安校长作学期初讲话,他对暑期工作进行总结,并进一步明确本学期的重点工作。要求全体教职工统一思想,迅速调整好工作状态,把思想和精力聚焦到新学期的工作中来,狠抓各项工作落实,为学校教育事业新发展新跨越开好局、起好步、奠好基。

我校开展全员核酸检测

本报讯 9月15日,我校开展新一轮全员核酸检测。在丰泽区新冠肺炎疫情防控工作一线指挥部支持下,47名医护人员进驻我校分为三个采样区同时开展采样工作。为了在最短时间内完成采样工作,减少师生员工排队等待的时间,全体医护人员守在核酸采集一线,一丝不苟地为每个受检测者采样。经过大家的不懈努力,核酸采样工作于15日21点顺利结束,全校师生员工全部完成核酸采样。



泉州信息工程学院学生进行核酸检测